

МЕЧТА СБЫВАЕТСЯ

Тираспольчанка **Маруся Карабань** с детства мечтала научиться хорошо танцевать. Мечта девушки сбылась. Маруся поехала в Ленинград и закончила хореографическое училище. Она стала балериной.

Потом у Маруси Карабань появилась новая смелая мысль — самой поставить балет. Но для этого не хватало знаний и мастерства. И вот прошлой осенью она поступила в Государственный институт театрального искусства имени А. В. Луначарского.

...В этот день студенты режиссерского факультета балетмейстерского отделения, где учится М. Карабань, занимались в студии Большого театра Союза ССР. Они сдавали зачет по народно-сценическому танцу. Когда закончились занятия, из зала в коридор вышла большая группа студентов. Вот и Маруся, невысокого роста девушка в костюме балерины. Ее карие глаза радостно поблескивают. Принимавшая зачет преподавательница Тамара Степановна Такатенко сказала мне:



— И в этот раз Карабань порадовала нас своими успехами. Старается Маруся. По всем дисциплинам у нее отличные оценки.

Марусю окружили друзья. А друзей у нее много и притом из самых различных стран. Вот весело о чем-то говорит с Марусей маленькая, хрупкая на вид девушка. Это — студентка Цзян Цзу-уй — дочь известной китайской писательницы Дин Лин. Дружит Маруся и с албанцем Каначи Панаец.

Вместе с ней занимается сын скотовода из далекой Монгольской Народной Республики Сурен Далхжав, чех Карл Тот, румынка Марилена Максимлиян, болгарин Стефан Стефанов, Галя Худакули из Азербайджана.

День будущих мастеров балета загружен полностью. Сегодня Маруся Карабань вместе с Цзян Цзу-уй спешит в театральную библиотеку, а потом нужно побывать в театральном музее имени А. А. Бахрушина, познакомиться с работой великих мастеров русского балета. А вечером — в Большой театр

на «Лебединое озеро». Маруся и ее друзья изучают этот классический балетный спектакль. Не так давно девушке поручили одну важную общественную работу. Маруся руководит хореографическим кружком на Пресненском машиностроительном заводе в Москве, разучивает с молодыми рабочими и работницами завода новые танцы к международному фестивалю молодежи и студентов.

Готовятся к этому празднику молодежи и будущие режиссеры-балетмейстеры. Они разучивают танцевальную сюиту «Мы сегодня знакомимся с вами...» В ней каждый студент выступит со своими народными танцами. Тираспольчанка Мария Карабань исполнит молдавскую пляску.

А. РОЖНОВ.
(Наш корр.).

Москва.

НА СНИМКЕ: Мария Карабань (в центре) со своими друзьями — Цзян Цзу-уй и Галиной Худакули.

Фото Г. Тер-Ованесова.